

Nový rok přinese mnoho kulturních zážitků!

BLATNÁ – Letošní rok se pomalu chýlí ke konci, a tak zaměstnanci centra kultury a vzdělávání již v předstihu připravují mnoho zajímavých akcí a kulturních zážitků, které si budou moci návštěvníci vychutnat již zkráj nového roku. Všichni se mohou nechat již nyní příjemně naladit na první kulturní akce v roce 2018, kterými mohou udělat radost k Vánocům i svým blízkým v podobě nezapomenutelného kulturního zážitku.

Již v lednu je připravený koncert excelentního houslisty Alexandra Shonerta, který vystoupí s programem Tanec národů světa. Kouzelný program pro housle s doprovodem klavíru nabízí tance jak hudebních velikánů, tak i lidové národní tance. Za-

stoupení národů je nesmírně pestré. Kromě španělských, německých, českých, polských, ruských, ukrajinských, rumunských, arménských nebo arabských si mohou posluchači vyslechnout i tance židovské a cikánské. Koncert proběhne 16. ledna od 19 hodin ve Starém paláci blatenského zámku.

V únoru se uskuteční výjimečný koncert otec a syna Štěpána a Jana Matěje Raka. Tito kytaroví virtuosoové vystoupí v prostorách Starého paláce zámku Blatná 20. února od 19 hodin.

V neposlední řadě bude v únoru zahájena jarní divadelní sezona, ve které je připravena pestrá škála rozličných divadelních žánrů. V únoru skvěle pobaví členové Studia Ypsilon,

kteří představí Vratká prkna s Jiřím Lábusem, Jaroslavou Kretschmerovou a dalšími ypsilonkovskými herci. V březnu budou na jevišti excelovat František Němec s Radkem Holubem v dramatu *Expres* na západ a kulturní příznivci mohou vzít do divadla také své děti, protože tanečně-pohybové představení *Kocour* je určeno jak malým, tak i velkým divákům.

Veškeré vstupenky a abonenty lze zakoupit v blatenském infocentru, na recepci blatenského muzea nebo na www.ckvb.cz. Centrum kultury a vzdělávání Blatná přeje všem krásné Vánoce a mnoho nezapomenutelných, a to nejen kulturních zážitků.

-pm/pr-

Kulturní sprcha

BLATNÁ

Městské muzeum

Do 4.3. Výstava: *Velká válka očima Jana Rafaela Schustera*

Kostel

Nanebevzetí Panny Marie
ÚT 26.12. od 16 h Česká mše vánoční – Jakub Jan Ryba
Náměstí J. A. Komenského
1.1. od 17 h Novoroční ohňostroji

Galerie Āčko

Do 5.1. Jan Rafael Schuster – krajiny

Knihovna

PÁ 22.12. od 16 h Vánoční čtení
Od 1.1. Výstava: *Vánoční rýmy paní zimy*, potrvá do 19.1.
ÚT 2.1. od 14 h Čteme, pleteme a vítáme rok

Komunitní centrum

Do 31.12. Výstava: *Photolitera 2017*

ST 20.12. od 14 do 16 h *Středeční adventní setkání seniorů*
ČT 21.12. od 18 h *Ateliér: sochařství s Jitkou Křivancovou* – volná plastika

PÁ 22.12. *Loutkové divadlo: Pojďme spolu do Betléma*

Kino

ST 20.12. od 19 h *Star Wars: Poslední z Jediů* – dobrodružný film ve 3D provedení

Na Vinici

PO 25.12. od 20 h *Vánoční B.A.S.*
NE 31.12. *Silvestr s Milošem Zemenem*

VOLYNĚ

Městské muzeum, tvrz

Do 3. 2. Výstava: *C. K. Vánoce* – Sřípky atmosféry volyňských Vánoc před první světovou válkou.
Do 30. 4. Výstava: *Rez starou sbírkou* – výběr předmětů, které se dostaly do volyňských muzejních sbírek v období od prapočátků existence muzea až do roku 1959

Do 31.3. Výstava: *Hlína a Sádra* – restaurované kusy ze sbírky keramiky Městského muzea ve Volyni od raného středověku až po 20. století.

Galerie Na shledanou

Do 31.3. Výstava: *Jakub Hošek – Armed with a Brick* – malba na vnitřní zdi galerie a instalace

Celoroční výstava: Prehyzanti-num – Jiří Příhoda, architektonicko-sochařská intervence sochaře

Dárky pro pejsky v útulku od lidí z Oseka a okolí

STRAKONICE/OSEK – Vánoční sbírka pro opuštěné psy skončila. V pátek 15. prosince došlo k předání věcných darů pracovníkům psího útulku ve Strakonici. Lidé z Oseka a osad Petrovice, Jemnice, Malá Turná a Rohozná darovali opuštěným zvířatům psí polřeby jako granule, pamlsky, kapsičky, deky nebo hračky. Sbírk trvala měsíc, přičemž organizátorům pomohl místní obecní úřad, kam lidé mohli nosit dárky pro pejsky. Tato akce má již zavedenou tradici od roku 2015, kdy s nápadem na uspořádání sbírky přišla Eva Moulíková se svým přítelem. A proč jí to vůbec napadlo? „Protože jsme v obci také měli opuštěné pejsky, kterým jsme hledali domov. V tom nám pomáhali pracovníci z útulku a tak jsme jim to chtěli nějak vrátit,“ popsala dů-

vody sbírky Eva Moulíková, které po celou dobu pomáhá také Lenka Korvasová. Pro letošek mají tedy pejskové s vánočními dárky vysta-

ráno a příští rok zase nanovo, dokud prý organizátorům budou síly stačit.

-pm-



Zleva na snímku organizátorky sbírky Eva Moulíková a Lenka Korvasová. Jako další se k fotografování přidala dobrovolnice Andrea Žipková, která chodí venčit pejsky z místního útulku a pracovnice útulku Miroslava Soldátová s jedním čtyřnohým obyvatelem dočasněho psího domova

Soubor Piki zahrál zdarma pro seniory

VOLYNĚ – Známy Divadelní soubor Piki z Volyně sehrál pro seniory v domově s pečovatelskou službou Světlo Drhovle představení zdarma. Představení Podzim života je krásný zhlédlo okolo čtyřiceti obyvatel domova. „Jsme rádi, že pro nás divadelní soubor zahrál nejen proto, že představení bylo zdarma, ale jsme rádi za příjemně strávené odpoledne, s krásnou uvolněnou atmosférou a představením plného humoru,“ řekla ředitelka domova Milada Chylíková, když členům souboru děkovala za jejich vystoupení. A proč se soubor rozhodl uvést své před-



Herci z DS Piki na společném snímku se seniory z domova v Drhovli. Představení zdarma? „Protože i my budeme jednou seniory a budeme rádi, když nás někdo pobaví a potěší,“ řekl vedoucí souboru Milo-

slav Pikolon, který tak zpestřil seniorům v domově pobyt, aby i jejich podzim života byl krásný.

-pm-